

# 054



## 005 NOVINKY

Autosalon v Paříži je největším evropským autosalonem druhé poloviny roku - i proto si řada automobilek schovala premiéry svých důležitých modelů, konceptů a studií právě tam. Na 17 stranách vám představíme z našeho pohledu ty nejdůležitější novinky letošního podzimu.

## 034 TESTY

Jaguar F-Type SVR / Maserati Ghibli / Alfa Romeo 4C Spider / SEAT Ateca / Subaru Levorg / BMW Alpina B7 Bi-Turbo

## 052 APRILIA TUONO V4 1100R

Dnešní trend většiny výrobců jde často cestou, kdy pro vývoj a stavbu nových motocyklů sáhnou do svých vyzkoušených a úspěšných modelů, nejlépe se sportovní historii, a postaví třeba cestovní enduro na základě superbikového speciálu.

## 054 AUDI R8 V10 PLUS

Blíží se konec dráhy, ale ta placatá bestie pořád zběsile zrychluje! 299, 300, 301, 302, 303, 304 a dost, to stačí! Ze všech sil dupnu na brzdy. Třmeny R8 se bleskurychle zakousnou do obřích karbon-keramických kotoučů. ABS využívá každé promile přilnavosti rozpálených pneumatik. Auto se lehce vlní ze strany na stranu, ale během chvilky zastavuje. Z 1950 metrů hořkovického letištního betonu jich zbylo před autem přesně 20... Setřu si pot z čela a rozhlédnu se po interiéru - tohle je opravdu neobyčejné Audi!

## 062 AUDI RS 7 SPORTBACK

Tankovací pistole se znovu noří do bezedného hrdla nádrže. Ještě jsme neujezili ani 1000 kilometrů a tohle je už čtvrtá nádrž. Tentokrát tankuje Martin, já s obrovským kelímkem latte v ruce přemýšlím, jak moc se 605 koní RS 7 Sportback liší od 610 koní R8, z níž jsem vystoupil před třemi dny. Nebo jinak - jak je možné, že se liší tolik!

## 068 ŘIDIČSKÉ SILNICE

Na otázku „kudy na jih“ vám 95% národa odpoví, že jsou jen dvě cesty - přes Benešov, nebo Písek. Ne tak úplně. V dnešním díle o zajímavých řídičských silnicích tu máme třetí alternativu pro fajnšmekry. Část vede po staré dobré silnici číslo 105. Zbytek z plánovaných 212 kilometrů nás za volantem Alfy Romeo Giulia QV dovede až na samé hranice Rakouska.

## 088 ZAPOMENUTÉ ZNAČKY

Vynález automobilu byl splněný sen několika šikovných chlapíků. Za rozmachem automobilismu byly splněny sny obrovského množství lidí, kteří toužili po vlastním dopravním prostředku, po svobodě, po nespoutaném životě. Ne všechny sny ale měly šťastný konec.

## 094 CESTOVÁNÍ S MUSTANGEM

Možná to máte jako já a okolo Řezna neboli Regensburgu jezdíte po dálnici velice často. Ostatně tudy vede tepna do Mnichova. Ale kolikrát jste se byli podívat v jeho centru-nebo přilehlém okolí? Já si svoji premiéru odbyl teprve nedávno, stejně jako v pétilitrovém otevřeném Mustangu.